
Uzasadnienie
Na podstawie art. 6k ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 399) Rada Miejska w Sępólnie Krajeńskim jest zobowiązana
do podjęcia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty.
Ze względu na wzrost kosztów związanych z odbiorem i zagospodarowaniem odpadów komunalnych pochodzących  z nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Sępólno Krajeńskie, zaistniała konieczność podwyższenia stawek opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Ustalona niniejszą uchwałą stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawka opłaty podwyższonej, nie przekraczają maksymalnych stawek opłat, okreslonych w art. 6k, ust. 2a pkt 1, ust. 3 ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach.
Po dokonaniu kalkulacji kosztów związanych z funkcjonowaniem systemu gospodarki odpadami ustalono, że opłaty pobrane od właścicieli nieruchomości zamieszkałych nie są wystarczające na pokrycie wydatków z nim związanych i planowanych w 2025 roku. Podwyższenie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od jednego mieszkańca do wysokości 36,00 zł, pozwoli na pokrycie części kosztów systemu gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie gminy Sępólno Krajeńskie. Przedstawiona w niniejszej uchwale stawka nie pozwoli jednak na samobilansowanie się systemu.
Projekt uchwały został przedstawiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich stałych Komisji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim i został zaopiniowany pozytywnie.
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