
Uzasadnienie
Zespół przyrodniczo-krajobrazowy „Torfowiska Messy” (zwany dalej ZPK) powstał na mocy rozporządzenia Nr 14/97 Wojewody Bydgoskiego z dnia 14 kwietnia 1997 r. w sprawie uznania za zespół przyrodniczo-krajobrazowy na terenie województwa bydgoskiego (Dz. Urz. Woj. Byd. Nr 16, poz. 79). Na podstawie art. 44 ust. 1 ustawy z dnia 23 stycznia 2009 r. o zmianie niektórych ustaw w związku ze zmianami w organizacji i podziale zadań administracji publicznej w województwie (Dz. U. z 2009 r. Nr 29, poz. 753 ze zm.) kompetencje sejmiku województwa w zakresie ustanawiania zespołów przyrodniczo-krajobrazowych przeniesione zostały na radę gminy. W związku z art. 35 tejże ustawy, rozporządzenie z 1997 r. zachowuje moc do czasu przyjęcia aktu prawa miejscowego wydanego na podstawie upoważnienia zawartego w art. 44, czyli do czasu wejścia w życie niniejszej uchwały. W trakcie prac dokumentacyjnych nie znaleziono materiałów źródłowych umożliwiających określenie przebiegu granic ZPK w terenie i będących podstawą do w/w rozporządzenia, a w samym rozporządzeniu nie dołączono mapy określającej granice ZPK. Obecnie na potrzeby postępowania administracyjnego przyjmuje się granice wyznaczone graficznie w późniejszych latach i odbiegające powierzchnią i przebiegiem od określonych w ww. rozporządzeniu, co stwarza zagrożenie odwołań przez zainteresowane strony od wydanych postanowień i decyzji.
Nieścisłości wynikające z przyjętego ponad 20 lat temu aktu prawnego przyczyniły się do podjęcia prac nad opracowaniem nowej dokumentacji dla ww. Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego „Torfowisko Messy”.
Dodatkowo we współpracy z Gminą Więcbork, Nadleśnictwem Runowo oraz Krajeńskim Parkiem Krajobrazowym, przeanalizowano przedmiot ochrony tj. torfowiska wysokiego wraz z naturalnymi borami bagiennymi oraz borami świeżymi. Spowodowało to skorygowanie przebiegu granicy ZPK zgodnie z założonym przedmiotem ochrony. Stąd wyłączono fragmenty lasów, nieposiadających cech torfowiska wysokiego. Wynika to również z faktu, że rozporządzenie Nr 14/97 Wojewody Bydgoskiego z dnia 14 kwietnia 1997 r. w sprawie uznania za zespół przyrodniczo-krajobrazowy na terenie województwa bydgoskiego (Dz. Urz. Woj. Byd. Nr 16, poz. 79) posiada opis obszaru objętego ochroną ww. ZPK wyłącznie w postaci całych oddziałów leśnych, co spowodowało włączenie lasów porolnych i gospodarczych nie posiadających cech przedmiotu ochrony.
Projekt uchwały, na podstawie art. 44 ust. 3a ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. z 2021 r. poz. 1098) został uzgodniony przez Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy.
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.

	
	Przewodniczący Rady  Miejskiej


inż. Franciszek Lesinski 



