
Uzasadnienie
Zgodnie z zapisami art. 18 ust. 2 pkt 11 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym odpowiednia rada miejska podejmuje uchwały w sprawach przyjęcia zadań, o których mowa w art. 8 ust. 2a ww. ustawy, tj. zadania z zakresu właściwości województwa na podstawie porozumienia z tymi jednostkami samorządu terytorialnego.
W związku z art. 6 ust. 3 ustawy z dnia 28 marca 1933 r. o grobach i cmentarzach wojennych Wojewoda może, w drodze porozumienia, powierzyć jednostce samorządu terytorialnego obowiązek utrzymania grobów i cmentarzy wojennych, z jednoczesnym przekazaniem odpowiednich funduszy, jeżeli jednostka samorządu terytorialnego nie przejmie tego obowiązku bezpłatnie.
Wojewoda Kujawsko-Pomorski na powierzone zadanie na rok 2023 zabezpieczył środki finansowe w wysokości 1 000,00 zł (słownie: jeden tysiąc złotych 00/100), które zgodnie z porozumieniem zostaną przekazane w formie dotacji celowej. 
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Gospodarki Komunalnej oraz Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim. 
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