Uzasadnienie
Zgodnie z ustawą o drogach publicznych korzystający z dróg publicznych są obowiązani do ponoszenia opłat za postój pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania. Rada Miejska w Sępólnie Krajeńskim ustalając strefę płatnego parkowania może ustalić wysokość opłat za postój pojazdu samochodowego w strefie płatnego parkowania, jak również może wprowadzić opłaty abonamentowe, zerową stawkę opłaty dla niektórych użytkowników drogi i sposób pobierania opłaty za postój w strefie płatnego parkowania.
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany uchwałą nr 88/258/2022 Zarządu Powiatu w Sępólnie Krajeńskim z dnia 21 października 2022 r. w sprawie: zaopiniowania projektu uchwały Rady Miejskiej w  Sępólnie Krajeńskim w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów i sposobu pobierania tych opłat.
Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Budżetu Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z udziałem radnych z innych Komisji w dniu 08.08.2022 r.
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