
Uzasadnienie
Uchwałą nr LIII/498/2023 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 25 stycznia 2023 r. w sprawie utworzenia Gminnego Przedszkola nr 3 w Sępólnie Krajeńskim powołano do życia nową placówkę oświatową prowadzoną przez Gminę Sępólno Krajeńskie.
Zakład Obsługi Oświaty Samorządowej w Sępólnie Krajeńskim powołany uchwałą Nr XIII/151/99 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 21 października 1999 r. w sprawie utworzenia Zakładu Obsługi Oświaty Samorządowej w Sępólnie Krajeńskim i nadania mu statutu, zmienionej uchwałą Nr XXVI/203/2016 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 30 listopada 2016 r., oraz uchwałą  XXXVI/277/2017 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 27 września 2017 r., zapewnia obsługę administracyjną, organizacyjną, finansową, w tym w zakresie rachunkowości i sprawozdawczości, jednostkom obsługiwanym, t.j. szkołom i przedszkolom prowadzonym przez gminę Sępólno Krajeńskie, wskazanym w uchwale.
Potrzeba podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Zakładu Obsługi Oświaty Samorządowej w Sępólnie Krajeńskim i nadania mu statutu, wynika z utworzenia nowej placówki oświatowej, która zostanie przez ten Zakład objęta obsługą administracyjną, organizacyjną, finansową, w tym w zakresie rachunkowości i sprawozdawczości. Wykaz tych placówek stanowi integralną część ww. uchwały. Wymusza to konieczność nowelizacji uchwały powołującej ZOOS w Sępólnie Krajeńskim.
Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.
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