
Uzasadnienie
Potrzeba uzupełnienia uchwały wynikła z interwencji Prokuratury Rejonowej w Tucholi z dnia 27 kwietnia 2023 r.. Prokurator działając w oparciu o art. 70 ustawy z dnia 28 stycznia 2016 r. o prokuraturze, wniósł o rozważenie dokonania zmian legislacyjnych w uchwale nr LIV/505/2023 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 22 lutego 2023 r. w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu. Zdaniem Prokuratora Rada Miejska nie określając w tej uchwale stawek za 1 km przebiegu dla motocykla i motoroweru nie wypełniła w pełni delegacji ustawowej.
W wyjaśnieniach dla prokuratury poinformowano, że przygotowując projekt  kwestionowanej uchwały świadomie pominięto stawki za motocykl i motorower, gdyż jest to rozwiązanie niekomfortowe lub wręcz niebezpieczne dla rodziców dowożących dziecko niepełnosprawne własnym środkiem transportu do szkoły lub ośrodka. W ocenie przedstawicieli gminy trudno zapewnić skuteczną opiekę nad dzieckiem niepełnosprawnym przez osobę jednocześnie kierującą motocyklem lub motorowerem.
W wyniku kolejnej, telefonicznej interwencji prokuratury podjęto decyzję o uzupełnieniu treści uchwały.
Z art. 39a ust. 2 i 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. prawo oświatowe wynika, iż zwrot kosztów jednorazowego przewozu dziecka niepełnosprawnego z miejsca zamieszkania do placówki oświatowej i z powrotem, gdy dowóz zapewniają rodzice, następuje w wysokości wyliczonej według wzoru:
Koszt = (a – b) • c
gdzie:
a - liczba kilometrów przewozu drogami publicznymi z miejsca zamieszkania do przedszkola, oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej, innej formy wychowania przedszkolnego, ośrodka rewalidacyjno-wychowawczego, szkoły podstawowej albo szkoły ponadpodstawowej, a także przewozu rodzica z tego miejsca do miejsca zamieszkania lub miejsca pracy, i z powrotem,
b - liczba kilometrów przewozu drogami publicznymi z miejsca zamieszkania rodzica do miejsca pracy i z powrotem, jeżeli nie wykonywałby przewozu, o którym mowa w lit. a,
c – stawka za 1 km przebiegu pojazdu.
Stawkę za 1 km przebiegu pojazdu określa rada gminy, w drodze uchwały, przy czym nie może być ona niższa niż określona w przepisach wydanych na podstawie art. 34a ust. 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2022 r. poz. 2201 ze zm.).
Wydanym przepisem jest rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia z dnia 25 marca 2002 r. w sprawie warunków ustalania oraz sposobu dokonywania zwrotu kosztów używania do celów służbowych samochodów osobowych, motocykli i motorowerów niebędących własnością pracodawcy. (Dz. U. Nr 27 poz. 271 ze zm.). Stawki przyjmowane w niniejszej uchwale są zgodne z tym rozporządzeniem.
Projekt uchwały .uzyskał pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.
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