
Uzasadnienie
Do dnia powzięcia niniejszej uchwały na terenie Gminy Sępólno Krajeńskie funkcjonowały trzy mieszkania treningowe, natomiast z uwagi na zapotrzebowanie wspólnoty samorządowej koniecznym było utworzenie również mieszkania wspomaganego. Przez wzgląd na liczbę posiadanych lokali należało wprowadzić zmiany w sposobie dysponowania zasobem mieszkaniowym. Ponowne ustalenie zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych jak również pierwszorazowe ustalenie odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganym jest w pełni zasadne. Ujednolicenie powyższej kwestii w jednej uchwale przyczynia się do zachowania transparentności sposobu ustalania płatności dla obu rodzajów mieszkań oraz umożliwia likwidację jednego z mieszkań treningowych i utworzenie w jego miejsce w mieszkania wspomaganego.
Dotychczasowe mieszkanie treningowe znajdujące się w Sępólnie Krajeńskim przy ul. Tadeusza Kościuszki 5, w lokalu nr 3 zostaje zlikwidowane, a w jego miejsce tworzy się mieszkanie wspomagane spełniając w ten sposób zapotrzebowanie mieszkańców Gminy. Przekształcenie mieszkania odbywa się w ramach projektu „Centrum Usług Społecznych w Gminie Sępólno Krajeńskie” realizowanego w ramach Priorytetu 8: Fundusze europejskie na wsparcie w obszarze rynku pracy, edukacji i włączenia społecznego, Działania 08.24: Usługi społeczne i zdrowotne FEdKP 21-27. Mieszkania treningowe znajdujące się odpowiednio w miejscowości Wałdowo 137 w lokalu nr 9 oraz w miejscowości Sępólno Krajeńskie przy ulicy Krótkiej 1 w lokalu nr 3 na mocy niniejszej uchwały będą prowadzone nadal na warunkach i w zakresie jak dotychczas.
Mieszkanie treningowe jest formą pomocy społecznej, przygotowującą pod opieką specjalistów, osoby w nich przebywające do prowadzenia niezależnego życia lub wspomagającą te osoby w codziennym funkcjonowaniu. W mieszkaniu treningowym świadczy się usługi bytowe, pracę socjalną oraz naukę w obszarze rozwijania lub utrwalania niezależności, sprawności w zakresie samoobsługi, pełnienia ról społecznych w integracji ze społecznością lokalną, w celu umożliwienia prowadzenia niezależnego życia. W mieszkaniu wspomaganym świadczy się usługi bytowe, prace socjalną oraz pomoc w wykonywaniu czynności niezbędnych w codziennym funkcjonowaniu i realizacji kontaktów społecznych, w celu utrzymania lub rozwijania niezależności osoby na poziomie jej psychofizycznych możliwości. Mieszkanie wspomagane jest przeznaczone w szczególności dla osób niepełnosprawnych, w tym osób niepełnosprawnych fizycznie lub osób z zaburzeniami psychicznymi oraz osób w podeszłym wieku lub przewlekle chorych.
Ustawa z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej (Dz. U. z 2023 r., poz.  901 z późn. zm1.) zobowiązuje na podstawie art. 97 ust. 5 radę powiatu lub radę gminy w drodze uchwały do ustalenia, w zakresie zadań własnych, szczególnych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach treningowych i wspomaganych. 
Projekt uchwały został przedstawiony na posiedzeniu Komisji Budżetu oraz Komisji Statutowej i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim i został zaopiniowany pozytywnie.
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