
Uzasadnienie
Na mocy ustawy z dnia 09 marca 2023 r. została zmieniona ustawa o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie. Jedną z implementowanych zmian jest między innymi nazwa ustawy, która obecnie brzmi „o przeciwdziałaniu przemocy domowej”. Dodatkowo dokonano modyfikacji definicji przemocy w rodzinie używając określenia przemocy domowej.W rzeczonej ustawie określono zadania w zakresie przeciwdziałania przemocy domowej oraz zasady postępowania wobec osób dotkniętych przemocą domową, a także osób stosujących przemoc. Zgodnie z art. 6 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. - o przeciwdziałaniu przemocy domowej Gmina zobowiązana jest do tworzenia gminnego systemu przeciwdziałania przemocy domowej, między innymi poprzez opracowanie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej. Załącznik do niniejszej uchwały stanowi dokument będący efektem prac przedstawicieli gminnych jednostek i instytucji statutowo zajmujących się pracą na rzecz rodziny i dziecka, przy jednoczesnym uwzględnieniu przeciwdziałaniu przemocy domowej i zmniejszania jej ujemnych skutków.
Celem realizacji rozwiązań przyjętych w proponowanym programie jest zmniejszenie skali przemocy na terenie Gminy Sępólno Krajeńskie, a także stworzenie jednolitego i profesjonalnego systemu pomocy dla osób zagrożonych lub biorących udział w przemocy domowej. W związku z powyższym przyjęcie niniejszej uchwały jest w pełni zasadne jak i konieczne.
Projekt uchwały został przedstawiony na posiedzeniu Komisji Statutowej i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim i został zaopiniowany pozytywnie.
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